

理事長的話

理事長 葉忠武



桃園市牙醫師公會的會員福利一級棒！除了公會不定期舉辦的活動，如康樂聯誼委員會舉辦的露營、瑜珈、插花...，運動發展委員會的各項體育單項活動、學術委員會舉辦的學術演講、福利委員會的超優惠團購及子女獎學金補助之外。自 110 年起桃園市牙醫師公會體恤牙醫師會員們工作辛勞，診治病人繁忙往往沒有辦法正常飲食，工作因素可能長期缺乏運動，因而推出了會員健康檢查補助方案，只要符合資格的會員每三年可以申請一次最多 3000 元的補助。另外為了鼓勵會員投保醫療責任險，並彌補全聯會的高額醫療責任險 (100 萬至 1000 萬) 的不足，111 年度又增加了醫療責任險 500 元補助方案，希望會員可以多多利用。

自新冠肺炎疫情肆虐以來，桃園市牙醫師公會每一年的重頭戲 - 「會員大會」。近年會員大會在中央疫情指揮中心的指示下，為了減少群聚的風險已經連續兩年縮減規模。好不容易在民眾接受疫苗注射的比例不斷升高之餘，加上本國邊境的管控得宜，台灣至少在目前的生活中可算是逐日恢復正常了。所以經理事會決議通過，除了「111 年 4 月 16、17 日」兩日擴大舉行會員大會外，更在「111 年 3 月 5、6 日」兩日在台北世貿中心與台北市、新北市聯合舉辦「大台北國際牙展暨北北桃學術年會」之「北桃齊步行，健康隨身贏」！此次活動在疫情趨緩的氛圍，必定有許多新技術、新知識，新材料將呈現在大家眼前。

北北桃一日生活圈，不管是開車或搭乘公共交通運輸工具，其實都相當便利，相信值得桃園市的會員不論是以往就必定前往朝聖 或者往年與之失之交臂者，「111 年 3 月 5、6 日」兩日在台北世貿中心與台北市、新北市牙醫師公會聯合舉辦的「大台北國際牙展暨北北桃學術年會」，絕對不可錯過！

為了鼓勵本會會員參加北北桃學術年會，聆聽國內外知名講師精彩的學術演講，凡本會會員向桃園市牙醫師公會完成團體報名並完成繳費者，除了回饋當日 1000 元牙材券及精美禮品，另外將加碼補助本會 2000 元牙材卷，如果正巧又是 PGY 身分的會員 - 等於接近免費就可以參加這場學術盛宴，這樣的好康是連台北市、新北市的會員都沒有的福利。詳情請洽各院校校友會會長及本會的會務人員。請大家特別留意「早鳥價只到 111/1/5」，一錯過就只能悔不當初了！

報名網址

